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ACŢIUNI DESFĂŞURATE PENTRU PREGĂTIREA ALEGERILOR 
 
La sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a avut loc astăzi, 25 noiembrie a.c., 
o videoconferinţă cu prefecţii, privind acţiunile desfăşurate, în perioada 18-25 noiembrie a.c., 
pentru organizarea alegerilor pentru Camera Deputaţilor şi Senat din 2008. 
 
În acest cadru, secretarul de stat pentru relaţiile cu instituţiile prefectului, Victor Paul 
Dobre, a anunţat următoarele acţiuni: 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a finalizat acţiunea de distribuire către 
instituţiile prefectului şi Ministerul Afacerilor Externe a ştampilelor cu menţiunea „Votat“ 
şi a timbrelor autocolante care vor fi utilizate în procesul Electoral. 
 
Instruirea preşedinţilor birourilor electorale ale secţiilor de votare a fost realizată până în 
prezent în 31 de judeţe, urmând ca, în perioada imediat următoare, această activitate să fie 
finalizată şi în celelalte judeţe şi în municipiul Bucureşti.  
 
Principalele teme abordate au fost legate de atribuţiile birourilor electorale ale secţiilor de 
votare şi ale preşedinţilor acestora, modul de utilizare a telefoanelor cu care au fost dotate 
secţiile de votare, actele de identitate în baza cărora se poate exercita dreptul de vot, cazurile în 
care poate fi folosită urna specială şi procedura de utilizare a acesteia. 
 
Au fost şi sunt efectuate verificări ale inventarului de materiale de care dispun primăriile pentru 
amenajarea şi dotarea secţiilor de votare, urmând ca în perioada 28 – 29 noiembrie a.c. să fie 
verificat modul efectiv de amenajare şi dotare al acestora.  
 
În cadrul videoconferinţei s-a insistat ca, în perioada 28 noiembrie – 2 decembrie a.c., la 
nivelul instituţiilor prefectului să fie asigurat serviciul de permanenţă, cu personal din 
aparatul de specialitate al instituţiei, care va monitoriza finalizarea operaţiunilor organizatorice şi 
desfăşurarea scrutinului.  
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„INTERFERENŢE GRAFICE” 
 
Centrul Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative va găzdui, azi, 26 
noiembrie a.c., vernisajul expoziţiei „Interferenţe grafice” a renumitului actor Horaţiu Mălăele, 
eveniment ce va avea loc începând cu ora 17.00, în Foaierul „Nicolae Grigorescu”. 
Cunoscutul artist îşi va delecta vizitatorii cu 35 de lucrări, în care abordează perspective diverse 
asupra propriei persoane – privită într-o gamă largă de ipostaze, de la cea de simplu individ la 
omul de teatru. Expoziţia este deschisă în perioada 26 noiembrie – 3 decembrie a.c., zilnic între 
orele 08.00-19.00.  
 
 

* 



*      * 
 
Jurnaliştii şi publicul interesat sunt aşteptaţi la Centrul Cultural al M.I.R.A. -  Foaierul 
„Nicolae Grigorescu” din strada Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti. 
 
Pentru detalii, persoană de contact Lidia Obeadă – 0742.152.331. 
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Măsuri organizatorice şi de ordine publică pentru alegerile parlamentare  
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a luat toate măsurile necesare pentru 
desfăşurarea în condiţii optime a alegerilor parlamentare din data de 30 noiembrie 2008. 
 
Astfel, pentru asigurarea ordinii şi liniştii pe întreaga perioadă electorală şi în mod deosebit în 
ziua votării, 52.700 lucrători MIRA vor asigura paza secţiilor de votare (structurile MIRA asigură 
paza pentru 16.036 de secţii din totalul de 17.883 existente la nivel naţional), a Biroului Electoral 
Central şi a birourilor electorale judeţene, precum şi paza pe timpul transportului şi depozitării 
buletinelor de vot şi celorlalte materiale necesare votării. 
 
Dispozitivul total de ordine şi siguranţă publică este format din 30.000 poliţişti,  12.000 jandarmi, 
4.700 poliţişti de frontieră, la care se adaugă 5.400 lucrători ai inspectoratelor pentru situaţii de 
urgenţă, precum şi personalul altor structuri (600 de persoane din serviciile aflate în subordinea 
prefecţilor). 
 
Aceste efective au fost suplimentate cu un număr de 1.100 studenţi şi elevi din cadrul Academiei 
de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” şi din şcolile de elevi ale poliţiei, poliţiei de frontieră şi 
jandarmeriei.  
 
La nivelul Capitalei vor acţiona 3.300 de lucrători din care 2.400 de poliţişti, 900 de jandarmi, 
sprijiniţi de 700 de elevi şi studenţi ai instituţiilor de învăţământ MIRA, cu domiciliul în 
Bucureşti şi în proximitatea acestuia. 
 
Pentru coordonarea şi monitorizarea activităţilor şi misiunilor de ordine şi siguranţă publică, la 
nivelul Aparatului Central al instituţiei noastre funcţionează permanent Centrul Operaţional de 
Comandă al MIRA. 
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Ziua  Naţională a României sărbătorită de Ministerul Internelor şi Reformei Administrative 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, în colaborare cu autorităţile publice locale 
organizează, cu prilejul sărbătoririi Zilei Naţionale a României, o serie de activităţi cultural-
educative ocazionate de împlinirea a 90 ani de la înfăptuirea Marii Uniri. 



Evenimentul istoric va fi marcat atât la nivelul Aparatului Central, cât şi la cel al structurilor 
subordonate Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, prin desfăşurarea unor acţiuni 
constând în simpozioane, sesiuni ştiinţifice, foto – expoziţii documentare şi spectacole muzical – 
artistice, având ca temă “Marea Unire de la 1 Decembrie 1918”. 
Seria acestor manifestări s-a deschis la data de 26 noiembrie, în Bucureşti, la Colegiul Naţional 
„Sfîntul Sava”, unde a avut loc simpozionul   „1 Decembrie 1918 – 1 Decembrie 2008: Arc peste 
timp”, organizat de Centrul Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi a 
continuat joi, 27 noiembrie a.c., la Câmpina, unde a avut loc simpozionul   „1 Decembrie  - Ziua 
Naţională a României”, organizat de Centrul Cultural al MIRA împreună cu Şcoala de Agenţi de 
Poliţie „Vasile Lascăr” Câmpina. 
Arhivele Naţionale organizează în Bucureşti, începând de azi, 28 noiembrie a.c., în colaborare cu 
Centrul Cultural al MIRA, expoziţia  documentară „1 Decembrie – reflectată în imagini” şi prin 
direcţiile judeţene simpozioane şi expoziţii sub genericul „Mărturii documentare privind Unirea 
de la 1 Decembrie 1918”.   
De asemenea, reprezentanţi ai structurilor Ministerului  Internelor şi Reformei Administrative vor 
participa la manifestările comemorative organizate în parteneriat cu instituţiile publice locale, 
pentru cinstirea eroilor căzuţi în luptele de făurire a României Mari. 
 
 Jandarmii şi poliţiştii români aflaţi în misiunile de menţinere a păcii în teatrele de operaţii vor 
sărbători Ziua Naţională a României prin desfăşurarea unor activităţi specifice (arborarea 
Drapelului, intonarea Imnului de Stat, evocarea momentului Marii Uniri, păstrarea unui 
moment de reculegere în memoria eroilor căzuţi pe câmpurile de luptă pentru făurirea 
idealului naţional, masă festivă). 
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Aproape 600.000 de români îşi serbează ziua numelui de sărbătoarea Sfântului Andrei 
 
Din cei 595.793 de români aniversaţi la sărbătoarea Sfântului Andrei, 293.838 sunt bărbaţi, iar 
301.955 sunt femei.   
Statisticile existente la nivel naţional arată că majoritatea româncelor care îl au ca patron spiritual 
pe „cel dintâi chemat la apostolie” poartă numele de Andreea (254.656 de persoane), 21.292 sunt 
Andra, iar 19.054 răspund când sunt strigate Andrea. Totodată, 6.616 poartă numele Andreia, iar 
337 răspund când sunt strigate Andruţa, Andruşa, Andruşca. 

Numele Sfântului Andrei, cunoscut şi ca „Apostolul Românilor” (fiind considerat cel dintâi 
propovăduitor al Evangheliei la strămoşii noştri geto-daci), este purtat de 274.363 de bărbaţi. În 
acelaşi timp 11.832 răspund la apelativul Andras. Români cu numele Endre sunt 3.281, iar 
numărul celor cu prenume influenţate de limbi de sorginte latină, cum ar fi Andreeas, Andrias sau 
Andreas este de 2.976. Români înregistraţi cu numele de Andreiu sunt 876, iar bărbaţi numiţi 
Andreia sunt 14. La sărbătoarea amintită mai petrec 462 de bărbaţi numiţi Andrea sau Andreea, 
alături de 13 Andruşa şi Andruţa. Lor li se vor adăuga si 21 de români numiţi Andrieş.   

 Tuturor celor care îşi serbează onomastica de sărbătoarea Sfântului Andrei le dorim fericire, 
sănătate şi multe împliniri alături de cei dragi şi cum arată şi numele patronului spiritual 
(etimologic: Andreea/i - bărbaţie, curaj) să înfrunte fără teamă încercările vieţii! 

La multi ani!   
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative este interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor 
administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul de 
Hotărâre a Guvernului privind trecerea unor construcţii aflate în administrarea Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative din domeniul public în domeniul privat al statului, în 
vederea scoaterii din funcţiune şi casării acestora. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piaţa 
Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucureşti. 
 
* 
*        * 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt aşteptate pe adresa de e-mail legislatie@mira.gov.ro, până la data de 08.12.2008. 
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Directia Generala de Informatii si Protectie Interna a MIRA in cooperare cu Inspectoratul 
Judetean de Politie Harghita si cu autoritatile statului francez au identificat si retinut unul dintre 
autorii asasinatului comis in urma cu aproximativ un an asupra lui Brahim Deby, fiului cel mare 
al Presedintelui Republicii Ciad. Acesta este Marin C., are 42 de ani, nascut in judetul Dolj si are 
dubla cetatenie romano-franceza. 
 
Filmul evenimentului: 
 
La data de 2.07.2007, patru barbati care purtau cagule l-au atacat pe Brahim Deby in parcarea 
subterana a blocului unde locuia, tragandu-i in coapsa o sageata cu ajutorul unui arc. Unul dintre 
agresori, mai corpolent, s-a repezit intre picioarele victimei pentru a o opri din fuga - asa cum s-a 
putut observa in imaginile inregistrate de camerele de luat vederi din parcar e- moment in care 
atacatorului i-a cazut ceasul (din metal alb, marca Tissot). Victima, astfel doborata, a fost 
acoperita cu spuma provenind dintr-un extinctor. Brahim Deby, fiul cel mai mare al presedintelui 
Republicii Ciad, a fost descoperit  in agonie in casa scarii. Decesul a fost constatat de personalul 
de prim-ajutor, iar la autopsie s-a constatat un sindrom de asfixie compatibil cu inhalarea pulberii 
care provenea din extinctor.  
 
Anchetatorii francezi au stabilit ca agresorii au venit fiecare cu cate un autoturism in parcarea 
unde a avut loc atacul, in masina lui Marin C. fiind descoperita o manusa. Dupa efectuarea 
expertizelor ADN asupra manuşii si a ceasului pierdut de catre acesta,  s-a stabilit ca  ii 
apartineau aceleiasi persoane, respectiv Marius C. 



 
După comiterea omorului asupra lui Brahim Deby, Marin C. a părasit teritoriul Frantei, 
intorcandu-se in Romania cu un Porsche furat de la angajatorul sau.  
 
La solicitarea autoritatilor franceze, autoritatile române - parchetul, politia si cu implicarea 
directa si sprijinul de specialitate al Directiei Generale de Informatii si Protectie Interna – l-au 
identificat pe Marin C. care se ascundea in localitatea SânSimion din judetul Harghita.  
Acesta a fost retinut in data de 26 noiembrie 2008 in urma unei actiuni comune a IPJ Dolj, IPJ 
Harghita si DPIR Harghita.  
In locuinta lui Marin C. au fost gasite un pistol cu glont, statii de emisie-receptie si un arc cu 
sageti. 
 
Agresorul a fost prezentat instantei care a confirmat mandatul de arestare international emis pe 
numele sau. 
 
Important! 
Imagini din timpul retinerii lui Marin C, pot fi luate de la sediul DCRP- Serviciul Multimedia. 
Persoana de contact Eduard Ionescu, tel: 0722 216 232  
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Cărţi de identitate şi cărţi de identitate provizorii eliberate în ziua premergătoare alegerilor 
 
Astăzi, 29 noiembrie a.c., până la ora 13.00, Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor 
(INEP) şi serviciile publice comunitare judeţene de evidenţă a persoanelor, inclusiv cel al 
municipiului Bucureşti, au eliberat 8.517 acte de identitate, după cum urmează: 
 
- 8.065 cărţi de identitate; 
-   452 cărţi de identitate provizorii. 
 
 La nivelul Capitalei au fost emise 1293 de acte de identitate, din care 1181 cărţi de 
identitate şi 112 cărţi de identitate provizorii. 
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„ExpoMIRA” – la prima ediţie – vă aşteaptă în Parcul Herăstrău, de Ziua Naţională a 
României !  
 
 Un elicopter al Inspectoratului de Aviaţie al MIRA, o autospecială de intervenţie a 
pompierilor, laboratorul criminalistic mobil, roboţelul pirotehnic folosit de poliţişti în misiuni, 
nave de patrulare sunt doar câteva din punctele de atracţie pe care Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative vi le oferă la prima ediţie a „ExpoMIRA”.  
Tehnică diversă, autovehicule, aparate şi materiale utilizate de lucrătorii MIRA vor fi expuse în 
cadrul acestui eveniment, unde publicul larg va avea ocazia nu numai să se apropie de secretele 



muncii de poliţist, jandarm, pompier şi poliţist de frontieră, dar şi să experimenteze câteva din 
procedurile utilizate de aceştia în munca de zi cu zi sau în misiunile speciale. 
Pentru cei mici, „ExpoMIRA” a pregătit un mini-traseu rutier care nu va putea fi parcurs decât cu 
un carnet de conducere de o zi „eliberat” de organizatori,  demonstraţii cu caii Jandarmeriei şi 
câini poliţişti, precum şi alte surprize. 
 
Informaţii de background 
Evenimentul „ExpoMIRA” este organizat de Direcţia Comunicare şi Relaţii Publice a MIRA, în 
colaborare cu USMIR şi în parteneriat cu IGPR, IGJR, IGPF şi IGSU, şi a fost conceput ca un 
prilej de familiarizare a cetăţenilor cu obiectul de activitate al lucrătorilor din MIRA. La această 
manifestare, Armele principale ale MIRA vor avea standuri speciale, în cadrul cărora vor avea 
ocazia să prezinte, într-un mod atractiv şi informal, cele mai relevante tehnici şi proceduri folosite 
de poliţişti, jandarmi, poliţişti de frontieră şi pompieri.  
 

* 
* * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă instituţia noastră, dar şi toţi cei interesaţi, sunt aşteptaţi la acest 
eveniment - în Parcul Herăstrău (Intrarea Charles de Gaulle), de 1 Decembrie - Ziua 
Naţională a României, începând cu momentul finalizării Paradei de la Arcul de Triumf,  până 
la ora 17.00.  
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De Ziua Naţională a României,  
lucrători ai M.I.R.A. defilează pe sub Arcul de Triumf 
 
 
La parada militară desfăşurată la Arcul de Triumf cu prilejul sărbătoririi Zilei Naţionale a 
României, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative participă cu aproximativ 250 
lucrători şi 38 de mijloace tehnice.   
 
Astfel, prin faţa celor prezenţi la acest eveniment vor defila două detaşamente de jandarmi şi 
pompieri, un detaşament de motociclişti aparţinând Poliţiei, Jandarmeriei şi I.G.S.U., precum şi 
un detaşament de cavalerie al Jandarmeriei. 
 
Primul detaşament este compus din subofiţeri din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie „Vlad 
Ţepeş” a Jandarmeriei, iar cel de-al doilea, aparţinând Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 
”DEALU SPIRII” al Municipiului Bucureşti, este format din: 
echipaje de intervenţie pirotehnică, dotate cu aparatură de detectare, având misiunea de asanare 
a muniţiei neexplodate; 
echipaje de salvatori de la înălţime, care intervin pentru salvarea persoanelor folosind tehnici şi 
echipamente specifice de alpinism; 
echipaje de servanţi pompieri, structuri de intervenţie în scopul localizării şi lichidării 
incendiilor, precum şi al salvării persoanelor şi a bunurilor materiale; 



echipaje S.M.U.R.D., care intervin pentru descarcerarea şi acordarea primului ajutor în urma 
diverselor accidente (de trafic, tehnologice, casnice sau alte situaţii în care persoanele au rămas 
captive); 
echipaje de intervenţie la urgenţe chimice, radiologice sau nucleare, cu misiunea de limitare 
şi înlăturare a efectelor accidentelor chimice, biologice, radiologice şi nucleare. 
 
Totodată, alături de tehnica de luptă a celorlalte instituţii participante, va fi prezentă şi o parte a 
tehnicii folosită de structurile MIRA pentru: salvare-evacuare a bunurilor şi persoanelor aflate în 
dificultate, localizare şi stingere a incendiilor, descarcerare şi prim-ajutor, limitare şi îndepărtare a 
efectelor calamităţilor, precum şi pentru împrăştierea mulţimilor, menţinerea, asigurarea şi 
restabilirea ordinii publice. 
Astfel, publicul spectator va avea ocazia să urmărească: 
 
UN MODUL DE 11 ECHIPAJE MOTO ALE POLIŢIEI RUTIERE, cu poliţişti rutieri care 
execută misiuni de îndrumare şi controlul respectării normelor de circulaţie, în scopul protejării 
siguranţei cetăţenilor Capitalei; 
 
UN MODUL FORMAT DIN 11 AUTOSPECIALE ALE IGJR, care cuprinde:  
- 3 motociclete, o autospecială cu protecţie mărită AM-7, o autospecială de combatere a 
dezordinii publice ACDP, o autospecială circulaţie VW Passat, 2 autospeciale patrulare 
SUBARU, 2 autospeciale ARO, 2 autospeciale URO precum şi 2 autospeciale VW Transporter 
de ordine publică. 
 
Autospeciala blindată AM/7 este destinată misiunilor  de intervenţie pentru restabilirea ordinii 
publice şi misiunilor cu specific antiterorist, servind la transportul  şi protecţia luptătorilor şi 
deblocarea unor căi de comunicaţii; 
 
Autospeciala cu apă ACDP 7000 este destinată misiunilor de restabilire a ordinii publice, 
folosind jeturi de apă pentru dispersarea turbulenţilor; 
 
Autospecialele Subaru şi Volkswagen Transporter asigură deplasarea cu operativitate a 
efectivelor pentru îndeplinirea misiunilor sau în zonele de interes operativ;  
 
Un detaşament de cavalerie format din 30 militari şi 30 de cai ai Jandarmeriei, care execută 

misiuni de intervenţie pentru restabilirea ordinii publice la competiţiile sportive şi pentru 
menţinerea ordinii publice în cazul manifestărilor ce implică aglomerări mari de persoane.  

 
Un element de noutate îl constituie autospecialele URO Vam TL Peace Keeper. Aceste 
mijloace de transport rapid şi protejat al personalului sunt destinate misiunilor executate de 
jandarmii români în afara teritoriului naţional, sub egida organismelor internaţionale.  
 
 
UN MODUL FORMAT DIN 13 AUTOSPECIALE ALE IGSU, format din: 
 
 - o autospecială VW Touareg, o autospecială de stins incendii de capacitate mărită 
IVECO – Magirus, 2 autospeciale de stingere cu apă şi spumă de capacitate medie - Renault 
Midlum, 2 autospeciale pentru iluminat şi descarcerare pe auto şasiu Mercedes Vito care tractează 
peridocuri cu barci pneumatice, o autospecială de salvare şi lucru la înălţime de tip Bronto Sky-
Lift pe şasiu IVECO, o autolaborator de analiză şi prognoză radiologică NURADEC, 2 ambulanţe 
tip B - VW Transporter, 2 ambulanţe tip C – Mercedes Sprinter, o autospecială pentru intervenţii 
la accidente colective şi calamităţi pe şasiu de Renault Midlum. 



 
 
Autospeciala pentru grupa operativă, Volkswagen Touareg asigură creşterea capacităţii de 
intervenţie a grupei operative şi deplasarea rapidă în teren variat, în rampă mărită sau prin vaduri 
cu adâncimea de până la 50 cm. 

Autospeciala de stins incendii cu apă şi spumă de capacitate mărită pe şasiu Iveco-Magirus este 
destinată în special intervenţiilor în afara localităţilor. Dispune atât de echipament pentru 
stingerea incendiilor şi rezervă de apă, cât şi de echipamente de descarcerare şi de acordare a 
primului ajutor medical.  

Autospeciala asigură stingerea incendiilor de produse petroliere, prin folosirea spumei mecanice, 
precum şi a celor de substanţe combustibile solide, folosind apa refulată prin  ţevi şi un tun 
manual de refulare.   

Autospeciala de stingere cu apă şi spumă de capacitate medie Renault Midlum este utilizat 
pentru stingerea incendiilor izbucnite în locuri greu accesibile sau în zonele urbane aglomerate şi 
cu trafic intens. 
 
Autospeciala pentru iluminat şi descarcerare pe autoşasiu Mercedes Vito, care tractează 
peridocuri cu bărci pneumatice având capacitatea de 10 persoane, este deservită de câte doi 
scafandri de intervenţie în mediu acvatic echipaţi cu costume de scufundare. Asemenea mijloace 
de salvare, cca. 300 la număr, au fost folosite şi pe timpul inundaţiilor din acest an şi se regăsesc 
în dotarea tuturor subunităţilor de pompieri. În primele 11 luni ale acestui an, echipajele de 
urgenţă, reanimare şi descarcerare au intervenit la 38.622 cazuri de urgenţă, acordând ajutor 
medical de urgenţă sau descarcerare la 38.241 persoane (35.164 adulţi şi 3.077 copii), multora 
salvându-li-se chiar viaţa.  

Autospeciala de salvare şi lucru la înălţime de tip Bronto Sky Lift pe şasiu Iveco poate 
interveni până la înălţimea de 38 de metri. Acţiunea platformei de intervenţie la înălţime, 
susţinută de braţul telescopic, este controlată de un computer, încărcătura maximă fiind de 500 
kg. Platforma este echipată cu un tun pentru refularea apei, care este adusă de un sistem mobil de 
ţevi până la gura de refulare. Această facilitate deosebit de importantă contribuie la operativitatea  
acţiunilor de intervenţie, nemaifiind nevoie ca servanţii să realizeze, anevoie şi în condiţii de risc, 
un dispozitiv alcătuit din furtunuri pentru refularea apei.   

Autolaboratorul de analiză şi prognoză radiologică (NURADEC) al Unităţii Speciale de 
Intervenţie în Situaţii de Urgenţă, dispune de aparatură deosebit de performantă, în măsură să 
asigure identificarea produselor de natură radiologică, precum şi a gradului de contaminare 
radioactivă a mediului.  

Ambulanţa tip B Volkswagen Transporter este dotată cu echipamente medicale de ultimă 
generaţie, folosite pentru acordarea primului ajutor medical de urgenţă şi transportul persoanelor 
către unităţile spitaliceşti.  
 
Ambulanţa tip C Mercedes Sprinter este încadrată cu personal specializat şi echipamente 

medicale performante, reprezentând o componentă deosebit de importantă a modulelor 
SMURD. 
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Cărţi de identitate şi cărţi de identitate provizorii eliberate în ultimele 24 ore 
In perioada 29.11. a.c., după ora 13.00, până astăzi 30.11.a.c., ora 12.00, la nivelul Inspectoratului 
Naţional pentru Evidenţa Persoanelor (INEP) şi al serviciilor publice comunitare judeţene de 
evidenţă a persoanelor, inclusiv cel al municipiului Bucureşti, au fost eliberate 9.794 acte de 
identitate, după cum urmează: 
 
- 9.224 cărţi de identitate; 
-   570 cărţi de identitate provizorii. 
 
 La nivelul Capitalei au fost emise 1.554 de acte de identitate, din care 1.442 cărţi de 
identitate şi 112 cărţi de identitate provizorii. 
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Cărţi de identitate şi cărţi de identitate provizorii eliberate astazi, 30 noiembrie, între orele 
12.00-16.00  
 
Astăzi, 30.11.2008, între orele 12.00 – 16.00, la nivelul Inspectoratului Naţional pentru Evidenţa 
Persoanelor şi al serviciilor publice comunitare judeţene de evidenţă a persoanelor, inclusiv 
municipiul Bucureşti, au fost eliberate 5.694 acte de identitate, după cum urmează: 
 
-  5.231 cărţi de identitate; 
-    463 cărţi de identitate provizorii. 
 
La nivelul Capitalei au fost emise 1.443 acte de identitate, din care: 1.292 cărţi de identitate şi 
151 cărţi de identitate provizorii. 
 


